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ΠΑΛΕΨΕ ΟΣΟ ΜΠΟΡΟΥΣΕ
81 - 109

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ 4ης ΜΕΡΑΣ ΤΟΥ ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 2023 ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ
ΑΝΓΚΟΛΑ – ΔΟΜΙΝΙΚΑΝΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
(11:00)
ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ – ΙΤΑΛΙΑ 
(15:00)
4ος ΟΜΙΛΟΣ
ΑΙΓΥΠΤΟΣ – ΜΕΞΙΚΟ 
(11:45)
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ – ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 
(15:30)

5ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΓΕΡΜΑΝΙΑ – ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ
 (10:30)
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ – ΙΑΠΩΝΙΑ 
(14:10)
8ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΛΙΒΑΝΟΣ – ΓΑΛΛΙΑ 
(12:45)
ΚΑΝΑΔΑΣ – ΛΕΤΟΝΙΑ 
(16:30)

2ος ΟΜΙΛΟΣ
ΚΙΝΑ - ΝΟΤΙΟ ΣΟΥΔΑΝ 
69-89
ΠΟΥΕΡΤΟ ΡΙΚΟ - ΣΕΡΒΙΑ 
77-94
3ος ΟΜΙΛΟΣ
ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ - ΙΟΡΔΑΝΙΑ 
95-87
ΕΛΛΑΔΑ - ΗΠΑ
 81-109

6ος ΟΜΙΛΟΣ
ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ - ΠΡΑΣΙΝΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ 
75-81
ΓΕΩΡΓΙΑ - ΣΛΟΒΕΝΙΑ 
67-88
7ος ΟΜΙΛΟΣ
ΑΚΤΗ ΕΛΕΦΑΝΤΟΣΤΟΥ - ΙΡΑΝ 
71-69
ΒΡΑΖΙΛΙΑ - ΙΣΠΑΝΙΑ 
78-96

Η Εθνική Ελλάδας γνώρισε αναμενόμενη ήττα από την εθνική ΗΠΑ με σκορ 109-81 και τώρα έχει μπροστά 
της τον υπέρ πάντων αγώνα αύριο κόντρα στη Νέα Ζηλανδία (15:40). Με νίκη το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα θα 
συνεχίσει την πορεία του στο Παγκόσμιο Κύπελλο. Η ομάδα του Δημήτρη Ιτούδη ήταν μπροστά ή κοντά στο σκορ για 
15 λεπτά και στη συνέχεια οι Αμερικανοί βρήκαν ρυθμό, φτάνοντας στην άνετη νίκη. Θετική παρουσία από Γιώργο 
Παπαγιάννη και Νίκο Ρογκαβόπουλο, σπουδαία δουλειά ο Τόμας Γουόκαπ. Οι ΗΠΑ πήραν 15 παραπάνω ριμπάουντ 
(40-25), έκαναν 9 περισσότερες ασίστ (26-17) και 5 παραπάνω μπλοκ (7-2). Τέσσερις διψήφιους ανέδειξαν οι 
νικητές (Όστιν Ριβς 15, Άντονι Έντουαρντς 13, Τζέιλεν Μπράνσον 13, Μπόμπι Πόρτις 10). Πρώτος σκόρερ του αγώ-
να ο Παπαγιάννης με 17 πόντους, στους 14 σταμάτησε ο Ρογκαβόπουλος, ενώ ο Γουόκαπ κατέγραψε 9 πόντους 
και 7 ασίστ. Ο Ριβς προσέθεσε ακόμα 5 ριμπάουντ και 6 ασίστ, ενώ ο Τζος Χαρτ πήρε 11 ριμπάουντ και μοίρασε 5 
ασίστ. Ο 3ος όμιλος έχει κυλήσει φυσιολογικά ως προς τα αποτελέσματα, επομένως όλα τα… λεφτά θα είναι το 
παιχνίδι της Εθνικής με τη Νέα Ζηλανδία. Ο Δημήτρης Ιτούδης είναι ικανοποιημένος με το 57% στα δίποντα, όχι 
όμως με το 30% στα τρίποντα (7/23) και κυρίως με το 50% (8/16) στις βολές. Από την άλλη μεριά, το δίδυμο Στιβ 
Κερ-Έρικ Σπόελστρα είδε τους παίκτες του να καταγράφουν 67% στο δίποντο, 41% στο τρίποντο και να ευστοχούν 
στις 30 από τις 34 βολές που εκτέλεσαν. Αναφορικά με την εξέλιξη του αγώνα, οι Αμερικανοί ανέβασαν τη δια-
φορά στο +20 στα μέσα της τρίτης περιόδου, η οποία έκλεισε στο +23 για εκείνους (79-56).
Στο τέταρτο δεκάλεπτο, ο Δημήτρης Ιτούδης έκανε ροτέισον και έδωσε χρόνο συμμετοχής σε παίκτες που βρί-
σκονταν κατά βάση στον πάγκο. Η διαφορά έφτασε μέχρι το +30 για τις ΗΠΑ (101-71), όμως, αυτό θα έχει μικρή 
σημασία αν η Ελλάδα προκριθεί στον επόμενο γύρο.
ΕΛΛΑΔΑ (Ιτούδης): Αντετοκούνμπο 2, Μποχωρίδης 8, Χατζηδάκης, Λαρεντζάκης 7, Λούντζης 4, Μωραΐτης 3, Παπα-
γιάννης 17, Παπανικολάου 8, Παπαπέτρου 9, Ρογκαβόπουλος 14, Γουόκαπ 9.
ΗΠΑ (Κερ): Μπανκέρο 8, Μπρίτζες 9, Μπράνσον 13, Χαλιμπάρτον 9, Χαρτ 6, Ίνγκραμ 5, Τζάκσον 9, Τζόνσον 8, Κέ-

σλερ 4, Πόρτις 10, Ριβς 15.
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AGENT GREEK

ΑΠΟΤΥΧΙΑ 
Η ΑΕΚ δίνει αύριο Τετάρτη (30/8, 22:00) ίσως και το 
σημαντικότερο ματς της 5ετίας. Από τότε δηλαδή που είχε κάνει 
την υπέρβαση, είχε αποκλείσει πρώτα την ισχυρή τότε Σέλτικ 
του Μπρένταν Ρότζερς και στη συνέχεια έβγαλε την ουγγρική 
Βίντι για να μπει στους ομίλους του Champions League.
Όλα αυτά το καλοκαίρι του 2018 με τον Μαρίνο Ουζουνίδη στον 
πάγκο. Εκείνη η σεζόν αυτό είχε ως highlight, την παρουσία 
δηλαδή στο δύσκολο όμιλο με Μπάγερν, Άγιαξ και Μπενφίκα 
και απολογισμό 6 ήττες.
Το group stage όμως δίνει εκτός από αρκετά εκατομμύρια 
και πρεστίζ. Και, σύμφωνοι, η ΑΕΚ δεν έχει ούτε οικονομικά 
προβλήματα, ούτε ανάγκη εισροής χρημάτων αλλά υπάρχει 
έστω μια ομάδα στον κόσμο που θα πει «εντάξει μωρέ» στην 
πιθανότητα των συν 10-20 εκατομμυρίων.
Και ξέχωρα από αυτά, μόνο ο ύμνος, η ατμόσφαιρα, οι 
αντίπαλοι και φυσικά ο αντίκτυπος, κάνουν τη διοργάνωση 
άλλο επίπεδο από οτιδήποτε άλλο.
Το να μην περάσει φέτος η ΑΕΚ στους ομίλους του Champions 
League θα είναι αποτυχία για τρεις λόγους. 1) Επειδή ήδη 
απέκλεισε μια ομάδα ισχυρή και σίγουρα καλύτερη από την 
τωρινή αντίπαλο, δηλαδή την Ντιναμό Ζάγκρεμπ, 2) επειδή η 
Αντβέρπ σε καμία περίπτωση δεν είναι καλύτερη ομάδα και 
τέτοιες ευκαιρίες δε δίνονται ποτέ ξανά τόσο εύκολα. Να μπει 
δηλαδή η ΑΕΚ στους ομίλους βγάζοντας έξω ένα σύνολο που 
δεν είναι ανώτερη της και 3) είναι ο στόχος που έχει θέσει από 
την αρχή της σεζόν ο Αλμέιδα και χωρίς υπεκφυγές. Θέλει 
ομίλους ο κόουτς και το φωνάζει από την πρώτη στιγμή.

ΤΑΚΤΙΚΗ  
Από την στιγμή που ο Ολυμπιακός άφησε πίσω τον σκόπελο της Γκενκ και 
φυσικά με τον τρόπο που έγινε, είναι φανερό πως έχει αλλάξει το κλίμα. Το 
άγχος έχει δώσει τη θέση του στη φρεσκάδα και περισσότερο στην ανάγκη του 
να γίνουν πράγματα. Στη δημιουργικότητα παρά στη διατήρηση των κεκτημένων, 
δηλαδή τη συμμετοχή σε ευρωπαϊκό όμιλο.
Ο Ολυμπιακός φυσικά και έχει δρόμο μπροστά του και υπολείπεται των 
ΑΕΚ, Παναθηναϊκού, δηλαδή των ομάδων που ούτως ή άλλως πέρυσι 
ολοκλήρωσαν το πρωτάθλημα στις πιο πάνω θέσεις.
Είναι όμως ένα σύνολο με νέο προπονητή και πολλούς νέους παίκτες σε 
κομβικές θέσεις. Και έως τις 11 Σεπτεμβρίου που τελειώνει η μεταγραφική 
περίοδος, θα έρχονται και θα φύγουν κι άλλοι.
Ο Ολυμπιακός θα μπει στους ομίλους του Europa League και στο πρωτάθλημα 
ξεκίνησε με 2 στα 2 και 6-0 γκολ. Μετά από αυτά, είναι λογικό να γράφονται 
ύμνοι, στην Ελλάδα ζούμε άλλωστε.
Παρόλα αυτά, η στήλη θέλει να κάνει μια θετική επισήμανση που ακούγεται για 
τον Μαρτίνεθ σχεδόν από την πρώτη μέρα που πάτησε το πόδι του στο Ρέντη.
Η μανία, η προσήλωση και η αγάπη του για την τακτική. Καλώς ή κακώς στο 
2023 από εκεί κρίνεται ο προπονητής. Πετύχει ή αποτύχει. Αν ένας προπονητής 
αποτύχει αλλά το έχει κάνει μέσα από την τακτική προσέγγιση, τουλάχιστον 
δείχνει ότι είναι μέσα στο σπορ.
Και όσοι ζουν τον Μαρτίνεθ λένε πως θα παρουσιάσει και άλλα εκτός του 
4-2-2-2. Ενδιαφέρον.
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AGENT GREEK

ΜΙΑ ΧΑΡΑ
ΛΕΦΤΑ   
Η στήλη σε ανύποπτο χρόνο το είχε τονίσει. Πως ο Νάρεϊ το σκέφτεται 
σοβαρά για να φύγει εφόσον βρει την πρόταση που θέλει. Και ο Γερμανός 
winger την είχε βρει καιρό τώρα. Άλλα ήταν τα θέματα. Να δώσει η ομάδα 
από τη Σαουδική Αραβία τα χρήματα που ήθελε ο ΠΑΟΚ αλλά και να το 
τραβήξει η Ελληνική ομάδα όσο γίνεται προκειμένου ο Λουτσέσκου να τον 
έχει στη διάθεσή του, σε όσα περισσότερα ματς ήταν δυνατό. Κάτι αντίστοιχο 
δηλαδή με Αουγκούστο και Ίνγκασον.
Ε, άλλο δεν μπορούσε να καθυστερήσει το ζήτημα, και το παιχνίδι με την 
Κηφισιά όταν και μπήκε αλλαγή στο 68’ ήταν και το τελευταίο του με τον 
ΠΑΟΚ.
Ένα χρόνο μετά, η ομάδα της Θεσσαλονίκης πήρε +1 εκατομμύριο από 
αυτά που έδωσε στην Φορτούνα Ντίσελντορφ και ο παίκτης το συμβόλαιο 
που μάλλον δε θα έβρισκε ποτέ εδώ.
Ο Νάρεϊ ήθελε αρκετά παραπάνω από αυτά που έπαιρνε και εκτός των άλλων 
θεωρούσε πως κακώς δεν είναι στα top level συμβόλαια του οργανισμού.
Το κλαμπ από τη Σαουδική Αραβία ήρθε να δώσει λύσει σε όλους, εκτός 
φυσικά στον Λουτσέκου, ο οποίος είδε να χάνεται ένας ακραίος μέσος και 
οι λύσεις του να περιορίζονται σε αυτό το κομμάτι.
Το σίγουρο ότι κάποιος θα έρθει, το θέμα είναι ποιος και πότε.
Πάντως, τα λεφτά που πήρε ο ΠΑΟΚ για τον Νάρεϊ είναι μια χαρά.

ΤΣΕΡΙΝ  
Ή ΒΙΛΕΝΑ? 
Το ένα δίλλημα για το μεγάλο σημερινό Τρίτη (29/8, 22:00, CS2) 
ματς του Παναθηναϊκού με την Μπράγκα, φαίνεται πως δεν υπάρχει 
πλέον.
Ο Ιωαννίδης δείχνει με την εμφάνισή του και στο ματς με το Βόλο 
πως είναι σε καλύτερη κατάσταση από τον Σπόραρ. Άλλο η στήριξη 
από κερκίδα και συμπαίκτες και άλλο η αγωνιστική εικόνα.
Οτιδήποτε άλλο για βασικό Νο9 στον κρισιμότερο αγώνα των 
τελευταίων πολλών ετών, θα συνιστά τεράστια έκπληξη.
Από εκεί και πέρα όμως, βλέποντας κανείς το Παναθηναϊκός-
Βόλος δε θα μπορούσε να περάσει έτσι και κάτι άλλο.
Σύμφωνοι, καμία σχέση η Μπράγκα με το Βόλο. Εννοείται. Καμία 
σχέση ένας ένατος έδρας αγώνας για τη Stoiximan Super League 
με έναν αντίστοιχο προκριματικό που μια νίκη +2 γκολ δίνει την 
πρόκριση για τους ομίλους του Champions League.
Αλλά αυτός ο Τσέριν πως θα μπορούσε να περάσει έτσι απαρατήρητος;
Με το δεδομένο πως Πέρεθ, Τζούρισιτς δεν βγαίνουν με τίποτα είναι 
ουτοπικό να σκεφτεί κανείς Τσέριν ή Βιλένα; Εδώ δεν τίθεται θέμα 
καριέρας ή ποιοτικών ανά το διηνεκές τεχνικών χαρακτηριστικών.
Τίθεται θέμα μομέντουμ και πόσο έτοιμος δείχνει ο ένας σε σχέση 
με τον άλλον. Ο Ολλανδός πάντα θα είναι η προτεραιότητα αλλά το 
να τρυπώσει ο Σλοβένος στην 11άδα δε θα είναι παράλογο.



TO ΚΟΡΑΚΙ
ΑΥΤΟΓΚΟΛ 
ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ!
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Θέλει προσπάθεια για να το καταφέρει. Αλλά ο Διαμαντόπουλος το κατάφερε. Επίτευγμα! 
Τελειωμένο παιχνίδι στη Λεωφόρο το «χάλασε» με την διαχείριση του! Ανύπαρκτο φάουλ που 
ok μπορει να τύχει στον οποιοδήποτε, κίτρινη για διαμαρτυρία σε ποδοσφαιριστή του Παναθη-
ναϊκού και δύο κόκκινες στον πάγκο του «τριφυλλιού» με έναν Γιοβάνοβιτς να βγαίνει από τα 
ρούχα του. Πράγμα σπάνιο!
Και ακολουθεί και ανακοίνωση του Παναθηναϊκού πριν τελειώσει το... τελειωμένο παιχνίδι που 
εμπλέκει σε δύο αράδες, ΕΠΟ, Μελισσανίδη και τον Αρκά ρέφερι.
Από το πουθενά κυριολεκτικά, ο Μπένετ είδε να χαλάει ένα παιχνίδι που πήγαινε σβηστό από 
διεθνή ρέφερι. Όταν πριν λίγες μέρες στο σεμινάριο είχε πει το αυτονόητο. «Ο κόσμος που πάει 
στο γήπεδο και πληρώνει εισιτήριο, θέλει να βλέπει την ομάδα του και όχι εσάς»!
Κόντρα ρόλο ο Διαμαντόπουλος με συνέπεια να προκαλέσει και δυσαρέσκεια στην ΚΕΔ και να 
του γίνουν οι σχετικές παρατηρήσεις. Οκ, η UEFA θέλει να αυστηροποιηθούν οι τιμωρίες στους 
αξιωματούχους, αλλά θέλει και διαχείριση. Ο Διαμαντόπουλος που η διαιτησία του δεν ήταν 
κακή, τελικά δεν απέφυγε την κατά του ανακοίνωση. Η οποία ήταν έτοιμη να βγει πριν γίνει το 
ματς από την στιγμή που έγινε γνωστός ο ορισμός του. Προφανώς και στον Παναθηναϊκό κάτι 
ήξεραν. Ένα καφενειο κόσμος η διαιτησία. Ουδέν κρυπτόν.
Πλέον ο Αλαφούζος τον έχει χαρακτηρίσει ανεπιθύμητο για την ομάδα του και δεν θέλει να την 
ξανασφυρίξει. Αναμένεται το αίτημα να πάρει και επίσημη μορφή.
Ο Μπένετ θέλει να επαναφέρει τους Έλληνες, αλλά με αλαζονικές συμπεριφορές τύπου Διαμα-
ντόπουλου, οι ξένοι και φέτος θα έρθουν πιο νωρίς από οτι υπολόγιζε ο επικεφαλής της ΚΕΔ!

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ
«Ηρέμησε bro»

Έξαλλος ο Τσιτώντας μετά την αποβολή του στο Ολυμπι-
ακός - Ατρόμητος. Ο Περράκης του έδειξε δύο κίτρινες 
κάρτες, σωστές αμφότερες και τον έστειλε στα απο-
δυτήρια. Ο Τσιτώντας εκτός εαυτού, με τον 4ο Ματσού-
κα να πετάει την ατάκα της χρονιάς. «Ηρέμα bro, ήρε-
μα»! Προφανώς ο διαιτητής από την Αιτωλοακαρνανία 
ο οποίος πήρε «χάρη» το καλοκαίρι και έμεινε στον πί-
νακα για μια δεύτερη ευκαιρία, έχει αρχίσει να σπα-
ταλάει... ζωές με το καλημέρα. Ηρεμα bro; Ας του εξη-
γήσει κάποιος οτι είναι διαιτητής Super League και δεν 

παίζει FIFA με τους κολλητούς του στο playstation!

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - 
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
Γι' αυτό διαμαρτυρήθηκαν  
Μπελεβώνης - Μαρκόφσκι! 

Με το που τελείωσε το ματς στο Αγρίνιο, Μπελεβώ-
νης και Μαρκόβσκι έσπευσαν να διαμαρτυρηθούν στον 
διαιτητή Κατοικό. Περισσότερο γκρίνιαξαν επειδή δεν 
κράτησε λίγο παραπάνω χρόνο καθυστερήσεων, παρά 
για τη φάση του Καρέλη. Μάλιστα εντός των αποδυτη-
ρίων, ο Μαρκόβσκι παραδέχθηκε, αφού πρώτα είδε 
ξανά τη φάση, οτι ήταν πάρα πολύ δύσκολη και δεν 
φάνηκε ξεκάθαρα οτι η μπάλα έχει περάσει ολόκλη-
ρη τη γραμμή. 

ΜΕ ΑΛΑΖΟΝΙΚΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ ΟΙ ΞΕΝΟΙ ΘΑ ΕΡΘΟΥΝ ΠΙΟ ΝΩΡΙΣ 
ΑΠΟ ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕ Ο ΜΠΕΝΕΤ!
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Τόλης Τερζής ήταν και πάει. Ο Άρης επέστρεψε σε λύση κανονικού 
προπονητή. Άκης Μάντζιος, λοιπόν, ο επόμενος. Σε γνωστά λημέρια 
επιστρέφει ο 55χρονος κόουτς για να σώσει ό,τι μπορεί. Γιώργος 
Χωριανόπουλος και Γιάννης Πλαβούκος θα είναι ξανά οι συνεργά-
τες του, ενώ τον ρόλο του γυμναστή θα έχει ο Σωτήρης Βίνο.

Με τον Στάνκοβιτς διαθέσιμο θα υποδεχτεί αύριο την Αντβέρπ η ΑΕΚ. Ο 
Αυστριακός ξεπέρασε τις ενοχλήσεις που αντιμετώπιζε και είναι πλέον 
θέμα επιλογής του Ματίας Αλμέιδα το αν θα ξεκινήσει εκείνος ή ο Αθα-
νασιάδης στη ρεβάνς του 1-0 του Βελγίου. Άπαντες στην Ένωση θέλουν 
να βγάλουν αντίδραση μετά τα δύο διαδοχικά αρνητικά αποτελέσματα και 
να την οδηγήσουν στους ομίλους του Champions League.

Ως το «πιο μεγάλο ματς της καριέρας μας» χαρακτήρισε ο Ρούμπεν 
Πέρεθ το σημερινό που δίνει ο Παναθηναϊκός με την Μπράγκα (22:00, 
CS2). Είναι σίγουρα ένα από τα κρισιμότερα των τελευταίων ετών για 
τους «πράσινους», αν όχι το πιο κρίσιμο. Μετά το 2-1 της Πορτογα-
λίας το «τριφύλλι» θέλει να ανατρέψει τα δεδομένα και να περάσει 
έτσι στους ομίλους του Champions League.

Τα νικηφόρα αποτελέσματα έχουν δώσει νέο αέρα στον Ολυμπιακό, ο 
οποίος στο ματς που ακολουθεί με την Τσουκαρίτσκι θέλει να σφραγί-
σει στη συμμετοχή του στους ομίλους του Conference League. Ταυτό-
χρονα, οι Πειραιώτες είναι σε αναζήτηση τερματοφύλακα, εξτρέμ και 
φορ. Για την κορυφή της επίθεσης πάντα παίζει του Στέφαν Γιόβετιτς.

Ένας ήρθε, ένας έφυγε. Ο Σουαλιό Μεϊτέ πάτησε χθες Ελλάδα και 
θα ενσωματωθεί στις προπονήσεις. Ο 29χρονος χαφ αποκτήθηκε 
δανεικός με οψιόν αγοράς από την Μπενφίκα. Την ίδια ώρα ο Κά-
λεντ Νάρεϊ παραχωρήθηκε στην Αλ Καλίτζ της Σαουδικής Αραβίας. Οι 
«ασπρόμαυροι» στρέφονται πλέον στη ρεβάνς με τη Χαρτς και ετοι-
μάζουν νέα μεταγραφικά χτυπήματα.
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΙ-ΜΟΛΝΤΕ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μίλησε η ποιότητα στη Νορβηγία με την Γαλατάσαραϊ 
να ανατρέπει το σκορ και να γίνεται το φαβορί για την 
πρόκριση. Οι Νορβηγοί θα παίξουν τα ρέστα τους και 
σίγουρα αναμένω να επιτεθούν καθώς θέλουν γκολ 
για να έχουν ελπίδες.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΜΠΡΑΓΚΑ 2/3 GOAL 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΙΔΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Το γκολ του Μανσίνι στο τέλος κράτησε ζωντανούς τους 
πράσινους στην υπόθεση πρόκριση. Το ΟΑΚΑ θα ζήσει 
στιγμές από τα παλιά με τον κόσμο να δίνει ώθηση στην 
ομάδα του Γιοβάνοβιτς για μια θέση στα αστέρια.
Η Μπράγκα έχει μεγάλη ποιότητα επιθετικά και αν βρει 
ευκαιρία μπορεί εύκολα να κάνει την ζημιά.

ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 10:30
ΓΕΡΜΑΝΙΑ-ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ OVER 174,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Με τον Σρέντερ να ηγείται η Γερμανία έκανε το 2/2 με 
μεγάλες νίκες εξασφαλίζοντας την πρόκριση.
Από την άλλη οι Φινλανδοί υποτίμησαν τους Ιάπωνες 
με συνέπεια να έρθει πρόωρος αποκλεισμός.

ΚΟΠΑ ΛΙΜΠΕΡΤΑΔΟΡΕΣ 01:00
ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ-ΜΠΟΛΙΒΑΡ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Οι Βραζιλιάνοι άντεξαν στο υψόμετρο της Βολιβίας παί-
ζοντας έξυπνα στη κόντρα.
Η Μπολιβάρ έχανε τη μια ευκαιρία μετά την άλλη και 
τώρα θα ψάξει το θαύμα της ανατροπής.
Με τον κόσμο μαζί η Ιντερνασιονάλ θα πιέσει για να 
καθαρίσει από νωρίς.

ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 12:45
ΛΙΒΑΝΟΣ-ΓΑΛΛΙΑ OVER 174,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΟ OVER
Οι Γάλλοι την πάτησαν κόντρα στη Λετονία και έχασαν 
ουσιαστικά ένα δικό τους παιχνίδι.
Ο αποκλεισμός αποτελεί μεγάλο κάζο για την ομάδα 
που ήταν από τα μεγάλα ονόματα της διοργάνωσης.
Χωρίς άγχος ο Λίβανος διασκεδάζει την παρουσία του 
στο Παγκόσμιο Κύπελλο.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΙΣ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΙΦΑ 2/3 GOAL 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Το 0-0 στο Ισραήλ αφήνει τα πάντα ανοιχτά στη μάχη 
της πρόκρισης. Οι Ελβετοί έχουν το προβάδισμα λόγω 
έδρας αλλά οι Ισραηλινοί έχουν αποδείξει ότι είναι 
σκληρά καρύδια. Ένα γρήγορο γκολ σίγουρα θα αλλά-
ξει την εικόνα του αγώνα.

ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ 
ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΤΙΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 
ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΚΡΙΣΗ AUTO & PARTIAL CASH OUT ΓΙΑ  

ΝΑ ΕΧΕΙΣ ΑΚΟΜΗ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΛΕΓΧΟ  
ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΟΥ 

Tα play off των Κυπέλλων Ευρώπης ολοκληρώνονται 
αυτή την εβδομάδα και οι τέσσερις ελληνικές ομάδες 
δίνουν μάχες για την πρόκριση.  
Η ΑΕΚ και ο Παναθηναϊκός κυνηγάνε την ανατροπή στα 
εντός έδρας ματς με την Αντβέρπ και την Μπράγκα, αντί-
στοιχα. Χρειάζονται νίκη με πάνω από 1 γκολ διαφορά 
για να εξασφαλίσουν τη συμμετοχή τους στους χρυσο-
φόρους ομίλους του Champions League. 
Ο Ολυμπιακός, μετά τη νίκη του 3-1 κατά της Τσουκαρί-
τσκι, θέλει να «σφραγίσει» το εισιτήριο για τους ομί-
λους του Europa League στον αγώνα ρεβάνς στη Σερ-
βία. 
Ο ΠΑΟΚ κέρδισε εκτός έδρας με 2-1 την Χαρτς και με 
νίκη ή ισοπαλία στην Τούμπα παίρνει το εισιτήριο για 
τους ομίλους του Europa Conference League. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που 
ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το 
Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τους αγώνες 
των ελληνικών ομάδων στα play off των Κυπέλλων Ευ-
ρώπης. 
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη 
φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω 
του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
Στα παιχνίδια Παναθηναϊκός-Μπράγκα, ΑΕΚ-Αντβέρπ, 
Τσουκαρίτσκι-Ολυμπιακός και ΠΑΟΚ-Χαρτς το Πάμε 
Στοίχημα προσφέρει και την «Επιστροφή Στοιχήμα-
τος»*. 

ΕΛΛΑΔΑ-ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ ΜΕ «AIR BACK»* 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Στο Παγκόσμιο Κύπελλο Μπάσκετ η Εθνική Ομάδα δίνει 
αύριο (15:40) το τελευταίο της παιχνίδι στον 3ο όμιλο 
κόντρα στη Νέα Ζηλανδία. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματικές 
επιλογές για τον αγώνα της Εθνικής Ομάδας, καθώς 
και το «Air Back»*. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρεται και η προωθητι-
κή ενέργεια «20 & Κάρφωσες»* στον σημερινό αγώ-
να Γερμανία-Φινλανδία (10:30) και στο αυριανό παιχνί-
δι Γεωργία- Βενεζουέλα (11:00).

FREEWIN: ΠΑΙΖΕΙΣ ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ 
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ
Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο νέο FREEWIN** του 
ΟΠΑΠ! Ποτέ ξανά δεν είχες την ευκαιρία να κερδίσεις 
τόσα πολλά με τίποτα! Γιατί με το νέο FREEWIN μέσω του 
OPAP Store App, μπορεί να κερδίσεις κάθε ημέρα έως 
και 100.000 ευρώ.  
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App 
και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το 
OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 
και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-
μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 
με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπε-
δο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που 
έχεις κερδίσει. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΜΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ 
CASH OUT ΠΟΥ 
ΔΟΘΗΚΕ ΠΟΤΕ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΚΤΟΞΕΥΣΗ

Το παιχνίδι του Παναθηναϊκού με την Μπράγκα σηματοδοτεί την ολοκληρωτική επιστροφή του 
οργανισμού στην πρώτη γραμμή της επικαιρότητας. Θα ακουστεί και πάλι ο ύμνος του Τσάμπιονς Λιγκ, 
αυτό τα λέει όλα.
Το ΟΑΚΑ από μόνο του θα προσδώσει αίγλη λόγω της χωρητικότητάς του αλλά αν μη τι άλλο όλοι οι 
οπαδοί του Παναθηναϊκού θα ήθελαν ο αγώνας να γίνει στο ιδιόκτητο γήπεδο του συλλόγου. Υπομονή. 
Όπως έκαναν αυτοί του Ολυμπιακού και της ΑΕΚ, όπως κάνουν και αυτοί του ΠΑΟΚ.
Ο Παναθηναϊκός έχει σήμερα τη δυνατότητα και την αγωνιστική ευκαιρία ως πιθανότητα να επιστρέψει 
σε κάτι που πριν έρθει ο Γιοβάνοβιτς φάνταζε δύσκολο. Οι όμιλοι του Τσάμπιονς Λιγκ είναι το απόλυτο 
πεδίο ποδοσφαιρικού challenge και είναι σημαντικό να το ζήσει ο σύλλογος και όσοι είναι εντός 
αυτού.
Βέβαια, το κλαμπ ιστορικά είναι τόσο μεγάλο που κάποια στιγμή θα γινόταν. Βρέθηκαν τα κατάλληλα 
κομμάτια του παζλ, ο Γιοβάνοβιτς που τα ένωσε και όλα παίρνουν τον δρόμο τους.
Αγωνιστικά, ο Παναθηναϊκός έχει 50-50 πιθανότητες να προκριθεί παρά το γεγονός πως αρχίζει την 
αναμέτρηση με το ντεζαβαντάζ του ενός γκολ.
Η Μπράγκα, ωστόσο, όσο καλά δομημένη είναι από τη μέση και μπροστά άλλο τόσο πίσω δείχνει 
ευάλωτη, πολύ περισσότερο στο transition.
Γιατί δε γίνεται, κάποια στιγμή πρέπει να ανοιχτούν και οι Πορτογάλοι.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


